
Inde I　進路・就職について

Q77 77. 【修士課程、博士（前期）課程の方】博士（後期）課程への進学を考えていますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 進学したい（進学予定者を含む） 58 9.4%
2 奨学金等の経済的支援があれば進学したい 44 7.1%
3 未定 61 9.9%
4 進学しない 444 72.0%

無回答 10 1.6%
合計 617 100.0%

Q78 78. 【前問で「1」「2」を選んだ方】それは本学ですか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 本学 63 61.8%
2 他大学 16 15.7%
3 未定 22 21.6%

無回答 1 1.0%
合計 102 100.0%
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Q79 79. 進路選択で重視するものは？【主なもの２つまで回答可】
MA No. カテゴリー名 回答数 %

1 専門が生かせる 369 36.6%
2 働きがい 369 36.6%
3 将来性・安定性 374 37.1%
4 収入 245 24.3%
5 地理的条件 81 8.0%
6 家庭の都合 69 6.9%
7 社会的評価 39 3.9%
8 研究評価をしてくれるところ 63 6.3%
9 先端技術を駆使しているところ 40 4.0%

10 その他 31 3.1%
無回答 85 8.4%
合計 1,007 100.0%
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Q80 80. 希望職種は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 大学・官公庁の教育・研究職 163 16.2%
2 １以外の公務員 39 3.9%
3 企業等の研究・技術職 367 36.4%
4 企業等の事務・営業職 21 2.1%
5 教育職（大学を除く） 47 4.7%

6
専門職（医師、歯科医師、薬剤師、看護師、公認
会計士等）

173 17.2%

7 マスコミ関係 3 0.3%
8 自営・自由業 15 1.5%
9 まだ考えていない 58 5.8%

10 その他 31 3.1%
無回答 90 8.9%
合計 1,007 100.0%

Q81 81. 就職を希望する地域は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 長崎市 117 11.6%
2 長崎県（長崎市を除く） 57 5.7%
3 九州(長崎県を除く) 182 18.1%
4 九州以外の国内 128 12.7%
5 国外 83 8.2%
6 地域にはこだわらない 372 36.9%

無回答 68 6.8%
合計 1,007 100.0%
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Q82 82. 就職に関して、大学に最も期待することは？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 就職指導の充実 252 25.0%
2 就職情報の充実 324 32.2%
3 就職ガイダンスの充実 47 4.7%
4 資格取得支援 179 17.8%
5 インターンシップ制度の充実 114 11.3%

無回答 91 9.0%
合計 1,007 100.0%
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